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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Albana Berisha Qehaja e përfaqësuar nga Besnik 

Beqiri Avokat kundër Indeksonline 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 16 dhjetor 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga  

Albana Berisha Qehaja e përfaqësuar nga Besnik Beqiri Avokat 

kundër portalit Indeksonline lidhur me publikimin e lajmit me 

titull “Rektorati i UP-së shkel procedurat për punësimin e 

familjares”, dhe mori këtë 
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- Ankesa miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                     A R S Y E T I M I 

 

 

 

Ankuesja pretendon që media ka publikuar lajm me titullin 

“Rektorati i UP-së shkel procedurat për punësimin e 

familjares”. Ankesa pretendon se nuk është raportuar e 

vërteta dhe nuk është dhënë e drejta për tu përgjigjur, duke 

u shkel kapitulli II dhe IV e Kodit të Mediave të Shkruara.  

 

Lajmi është shkruar në gazetë dhe objekt i kësaj ankese është 

tekst i shkruara, e që rrjedhimisht ankesa është e lejueshme 

për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar 

pjesërisht. Miratohet pjesërisht. 

 

Pas shqyrtimit të shkrimit, KMShK gjen se media ka përgatitur 

një shkrim në të cilin pretendimet kryesore i bazon në një 

dokument të rektoratit. Është e pa mohueshme që e vërteta në 

lidhje me relacionin në mes ankueses dhe rektoratit ekziston 

edhe në dokumentin e Rektoratit. Po ashtu ankuesja nuk e ka 

mohuar faktin se ajo nuk është rekomanduar nga Fakulteti 

Ekonomik, por është zgjedhur direkt nga Rektorati.  

 

Në lidhje me mos dhënien e të drejtës për tu përgjigjur, KMShK 

gjen se media ka shkel Kodin e Mediave, në momentin që ka 

botuar shkrimin dhe nuk ka marr anën tjetër apo nuk i ka dhënë 

mundësi palës që të përgjigjet mbi pretendimet që ka botuar.  

 

Andaj KMShK gjen shkelje të kapitullit IV (e drejta për t’u 

përgjigjur) të Kodit të Mediave të Shkruara.   

 

 

KMShK vendosi si në dispozitiv. 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


